

费翔马东锡宋小宝携新片《窗前明月，咣！》爆笑来袭 “纣王”变身律政渣男闯喜剧赛道



新的一年,如果想看爆笑喜剧电影,那么可以去看看由费翔等主演的新片《窗前明月,咣!》。当大家还在回忆和期待费翔在《封神》系列里饰演的健壮勇武的纣王殷寿,在这部新片里他则变身为有正义感但又有点“渣男”的金牌律师。

影片讲述了金牌律师胡恭平(费翔 饰)与情人余小漫(傅菁 饰)在酒店幽会时被“天降死鬼”费什·李(宋小宝 饰)打断,而后遭遇了一系列爆笑“事故”的故事,在“亿”连串谎言的推动下,冤种助理朱士奇(左凌峰 饰)、“一拳超人”熊大力(马东锡 饰)、性格泼辣的胡太太林奎凤(黄小蕾 饰)、“双刀女侠”施诗(史策 饰)等众多家属轮番登场,上演了一个笑料不断的故事。

影片主打轻松好笑不费脑

作为一部开年喜剧,影片主打轻松好笑不费脑,让观众度过106分钟的快乐时光,爆笑梗接连不断总有能戳中大家笑点的。

电影里,费翔从纣王变身“渣心”律师胡恭平,在酒店里,他上一秒还在跟老婆娴熟报备,下一秒便在酒店与情人余小漫暗通款曲。正当两人浓情蜜意之时,余小漫的拳王前男友熊大力突然闯入房间。此时酒店房间内突然东窗“尸”发,窗前“咣当”砸出一位不速之客,让一切乱上加乱。

在事情迈向“疯癫”之时,胡恭平紧急召唤助理朱士奇,冤种“牛马”被迫上线,两人四处奔走处理这位天降“死鬼”,原本的二人约会遂变成一场“他追她逃”“他追她藏”的

酒店猫鼠追逐大战,完全是“纣王爆改律政俏渣男,反差闯入喜剧赛道。”

宋小宝饰演的费什·李则成为了全片最高笑担当,不仅要穿上婚纱演失忆的“黑皮新娘”,还被主角团接连“忽悠”,甚至要认亲“亲哥哥”胡恭平。

还有导演贾樟柯客串出演了622房间的男房客,用他的前排吃瓜视角,带领观众一起解锁发生在608和610房间的“年度大瓜”,看到戴着墨镜的贾樟柯一出来就让人发笑。

在这个“最抓马”的那一夜,有人穿着婚纱爬窗户,有人突然在窗前跳起“天鹅舞”,有人“诈尸”后忘了自己是男是女,有人对着老板娘狂叫“凤儿”……

对于这位622房间男房客来说,抬眼就有新瓜,还瓜瓜不重样,让他忍不住直呼“这屋不干

净”,而且用山西方言说的这句台词更戳笑点。

费翔坦言“演喜剧真的很难”

据悉,这部影片改编自开心麻花的舞台剧《窗前不止明月光》,这个中文版舞台剧则是改编了英国大师作品、曾获英国劳伦斯·奥利弗最佳喜剧奖的《窗户上的尸体》。

此前,《窗前不止明月光》在国内已经在舞台上演了上千场,非常受欢迎,从舞台到大银幕,用电影语言讲这个故事肯定要在剧作上进行很大的改编。

主演费翔表示,自己最初就是被这个故事人物和节奏笑点所吸引,演了之后也深深感到演喜剧真的很难,和之前在《封神》里演殷寿是一种完全不同的挑战。

“演殷寿需要很多的技能,我去学了马术、武术、击鼓等,也要演出一个王的感觉。演喜剧更是一个很大的挑战,因为所有演员都知道演喜剧最难,在表演上你要拿捏好细节和程度,因为喜剧有很多很夸张不切实际的架构,我们得在这种非常不真实的架构里演得很真实,演的让观众还能相信,跟着我们走而不出戏,就是既觉得又好笑又很夸张,又还能继续跟着剧中的人物走下去。所以拿捏氛围还挺微妙的,这就是喜剧特别难的地方,尤其是喜剧电影。”

费翔回忆道,他以前也演过一些含有喜剧元素的话剧和音乐剧,但和演电影还是有很大的区别。

“在舞台上怎么夸张都没关系,因为观众坐在那里会知道,舞台上演员演绎都是在逗乐,在表演,可是看电影的时候灯一暗,观众就进入到银幕里的世界去了,是在跟着人物沉浸式感受整个故事,所以在演戏时必须得有一定的真实成分在里面。”

在制造快乐的同时,影片中有关职场和情场的现实议题也引发了不少观众的情感共鸣。不仅有胡恭平和朱士奇这对上司和下属的组合,将当下打工人们广泛经历的“职场PUA”“老板爱画饼”等话题巧妙呈现,还有胡恭平和余小漫、余小漫和熊大力、胡恭平和林奎凤、朱士奇和施诗等几条感情线,映射出现实中的不同情感状态。

影片用零煽情不教条的方式将有关工伤和情场的现实议题轻巧抛出,同时也没有刻意预设答案,而是让有不同成长经历的观众都能在笑出眼泪的过程中照见自己。

晨报记者 陆乙尔

上海银行 · 信用卡
Bank of Shanghai

申活馆

MALL
陆家嘴中心

cinema
PALACE
百丽宫影城



在一起
点亮新“申”活
电影盛宴

2025

《申》报·上海银行信用卡 电影盛宴 ——在一起,点亮新“申”活

2024年的最后一天,由申活馆、上海银行信用卡中心和百丽宫影城主办的“2025在一起,点亮新‘申’活《申》报·上海银行信用卡 电影盛宴”精彩呈现。此次电影盛宴为观众们带来了《小小的我》《误杀3》《误判》等十余部精彩贺岁档大片。

双场地联动,活动不仅5楼主舞台上进行零点倒计时、互动巡游、乐队演出、摇摆舞、手工体验等丰富跨年活动,更是在10楼加入性格趣味测试区.AI

互动小游戏为每位来宾定制生成专属新年祝福海报。倒计时仪式后最受期待的抽奖环节,点燃了现场来宾们的激情,现场赢取丰厚大礼,把新年的好运带回家!

2025年,申活馆将秉承《申》报“眼光比生活高一点”的核心理念,真诚做好城市生活服务运营商,让你“就过你想要的生活”!